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Opgave 1.

Van een ruit met een hoek van 
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 is de lijn, die de middens van de zijden om een der stompe hoeken verbindt, 
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. Hoe groot is de ruit?

Opgave 2.

In een driehoek, waarvan de hoogte 12 en de basis 21 M is, heeft men een vierkant beschreven, waarvan de eene zijde langs de basis valt en twee hoekpunten in de opstaande zijden van den driehoek liggen. Bepaal het oppervlak van dit vierkant.

Opgave 3.

Construeer een rechthoekigen driehoek, als gegeven zijn het verschil van de rechthoekszijden 
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 en de oppervlakte 
[image: image5.wmf]2

p

=

.
_1244019714.unknown

_1244020023.unknown

_1244020024.unknown

_1244019763.unknown

_1206454870.unknown

